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Guide d’installation Modello 

Principes d’installation : L’installation de Modello nécessite une planification minutieuse, une mise en place 
précise et un travail soigné pour obtenir les meilleurs résultats. Le manque d’expérience dans l’installation des 
terrasses Millboard ou un manque d’attention aux détails peut entraîner une finition de mauvaise qualité. Il est 
important de prendre en compte qui installera le Modello, en fonction de son niveau d’expérience.

Note:

Les extrémités de toutes les lames de terrasse Modello comportent une section vierge de 4 mm qui devra être 
coupée avant l’installation finale des lames. Réglez la scie à onglet sur un angle de biseau de 3 degrés pour 
couper les extrémités. Cela facilitera l’ajustement des extrémités des lames ensemble et, si des ajustements mineurs 
sont nécessaires, ils pourront être effectués avec une scie manuelle ou un outil multifonction.
 

Décaler les joints d’une terrasse est important pour plusieurs raisons, notamment :

L’intégrité structurelle
Le décalage des joints empêche les lames de s’aligner sur plusieurs lambourdes, ce qui pourrait créer un point 
faible dans la terrasse.

Attrait esthétique
Les joints décalés créent une apparence plus naturelle et aléatoire, ce qui les rend moins évidents.

Efficacité des matériaux
Le décalage peut aider à utiliser les chutes de matériaux et réduire le gaspillage.

Répartit le poids et les contraintes.
Le décalage des joints aide à répartir le poids et les contraintes de manière plus uniforme sur la terrasse, ce qui 
peut contribuer à prévenir la distorsion et d’autres formes de dommages au fil du temps.

Il est fortement recommandé que la structure de la terrasse soit construit avec le système de lambourdes en 
aluminium DuoSpan, car il crée une plateforme plus précise et plus droite, ce qui est essentiel lors de l’installation 
des lames de terrasse Modello.

Pour des informations sur l’installation du système de sous-cadre en aluminium DuoSpan, veuillez consulter 
https://www.millboard.com/fr-fr/ressources. 
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Modello de Millboard est une innovation révolutionnaire qui a réimaginé ce que peut être un decking. Alliant 
beauté et polyvalence, Modello offre une solution transformative pour les espaces extérieurs. La gamme est 
disponible en deux types de lames : Linear et Contour. Les deux types de lames ont les mêmes dimensions et 
fonctionnent sur le même agencement géométrique, le modèle Linear ayant des lignes droites tandis que le 
modèle Contour présente des lignes courbes. Les lames ont un motif de design qui fonctionne à 200 mm, avec le 
design tourné tous les 600 mm, ce qui permet d’adapter des espacements de 400 mm ou 300 mm, selon le motif 
global sélectionné. Les lames mesurent 196 mm de large, mais l’espacement fonctionne à 200 mm avec un écart 
de 4 mm entre les lames.
Les lames de terrasse Modello sont marquées sur chaque côté avec un X ou un 0 tous les 400 mm. Cela facilite 
une installation correcte et garantit que, selon les exigences du motif, les lames sont orientées dans la bonne 
direction lors de l’installation.

196mm

3600mmCôté marqué avec X 

Côté marqué avec 0

Les lames de terrasse ne se terminent pas toutes sur une seule lambourde.

M
éthode d’installation
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Fig. 1 

Cordeau tendu

Fig. 1a

Méthode d’installation avec cordeau

IMPORTANT : Veuillez lire toutes les étapes 1 à 8 avant de commencer à installer la première lame. 

Fig. 2

2. Coupez les extrémités des lames avec une légère coupe 
arrière d’environ 2-3 degrés. Cette découpe arrière facilite 
l’ajustement des joints bout à bout si nécessaire. 
En passant délicatement une scie à main ou un outil 
multifonction le long de l’espace, il est possible 
d’uniformiser l’écart et d’améliorer l’esthétique de la 
terrasse. Comme illustré en Fig. 2, laissez un jeu de 1 mm 
entre les joints bout à bout. Des cales peuvent être 
nécessaires pour assurer une finition parfaitement plane 
entre les lames.

La méthode d’installation suivante peut sembler un peu différente de l’habituel, mais elle est simple, rapide et très 
efficace pour poser les lames de terrasse avec précision. Pour des informations sur la construction correcte des 
lambourdes, veuillez consulter www.millboard.com/fr-fr.

Assurez-vous que les lambourdes sont exactement à 90° par rapport aux lames de terrasse Modello et que leur 
espacement est précisément de 400 mm ou 300 mm d’axe en axe, selon le design choisi. Si la première lame 
ne commence pas à mi-largeur de la première lambourde, tenez-en compte en ajustant l’espacement de la 
première lambourde afin d’aligner correctement le motif.
Avant de fixer définitivement les lames, disposez-les à blanc pour vérifier que le motif global correspond bien à 
l’effet souhaité. Il est crucial d’anticiper où toutes les lames se termineront une fois posées, car une petite quantité 
de matière est retirée lors de la découpe, ce qui peut empêcher un alignement parfait avec la première lame. Il 
est utile d’observer les motifs aux extrémités des lames pour vérifier leur orientation, ainsi que les marquages « X » 
et « 0 » sur les côtés des lames.

Pour un meilleur rendu final, il est recommandé d’insérer les vis Durafix à travers les zones de texture rugueuse ou 
plus foncées des lames.

1. Posez la première rangée de lames Modello en vous alignant sur un cordeau pour garantir une parfaite 
rectitude. Cela permettra aux lames suivantes d’être aussi droites que possible. Le cordeau doit être positionné 
sur le bord supérieur de la première lame de terrasse. (Fig. 1a)



5

M
éthode d’installation

800mm

4. Chaque motif décrit dans ce guide indique s’il est préférable de poser la 4th ou la 6th rangée de lames après 
la pose de la première rangée. Par exemple, mesurez 800 mm (profondeur de 4 rangées de lames de terrasse, 
y compris les écarts de 4 mm requis) à partir de l’arrière de la première rangée de terrasse ou de la lame de 
bordure, puis ajustez à nouveau la ligne de corde. (Comme montré en Fig. 4)

Espace 1mm

00

XX

Motif inversé de part 
et d’autre du joint

3. Sur un joint bout à bout, le motif est inversé de part et d’autre du joint afin de garantir la continuité du design. 
Les marquages sur le côté des lames seront également symétriques de chaque côté du joint.

Fig. 3

Fig. 4
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Fig. 6

800mm 800mm
1600mm

6. Maintenant, mesurez 1600 mm (2 x 800 mm ou 8 rangées de lames) à partir de la première rangée ou 
de la lame de rive et installez une deuxième rangée de lames de terrasse le long du cordeau. Continuez 
à installer les rangées de lames de terrasse aussi longtemps que nécessaire pour couvrir la terrasse ou la 
zone à recouvrir de Modello.  (Fig. 6)

800
mm

800
mm

800
mm

800
mm

Cordes de guidage pour 
maintenir les lames alignées

Cordes de guidage pour 
maintenir les lames alignées

Points par lesquels les lignes du motif passent Fig.5

5. Pour garantir que le motif reste aligné, installez un autre cordeau de guidage exactement à 90° par rapport 
aux lames (cela se fait simplement en utilisant le principe du triangle 3-4-5). Celle-ci doit être positionnée à un 
point du motif qui s’aligne avec les autres points du motif. Un exemple est illustré ci-dessous (Fig.5).

90° 4

53
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Fig. 7

800mm
1600mm

800mm

Fig.8 

7. Maintenant que chaque 4th rangée (ou selon le motif souhaité) de lames de terrasse a été installée 
parallèlement et que les extrémités des lames sont positionnées et espacées correctement, il est temps de poser 
le reste des lames de terrasse. (Fig. 7)

8. Lors du remplissage du reste des planches, n’oubliez pas de couper les extrémités des planches de terrasse 
avec une coupe arrière selon le motif (conformément au point 2) avant l’installation et d’utiliser le Millboard 
Multi-Spacer pour espacer toutes les planches de remplissage comme indiqué, avec des espaces de 1 mm aux 
joints bout à bout. Assurez-vous que le motif s’aligne avant d’installer les planches. Des ajustements peuvent être 
nécessaires au niveau des joints pour aider à l’alignement du motif.



Fig.9 

9. Sur la plupart des conceptions, la chute de la fin de la rangée peut être utilisée pour remplir le début de la 
rangée, comme montré dans la Fig. 9. Comme cette chute est prise au milieu d’une lame, une ligne devra être 
coupée au début pour rendre le bord de départ droit. Par conséquent, une ligne devra être coupée au début 
pour rendre le bord de départ droit.

Note: Sur les grandes surfaces, il est préférable de s’assurer que le motif s’aligne au milieu de la surface avant 
d’installer les planches de remplissage en allant vers les bords. 

En raison des tolérances de fabrication des lames, de petites zones de divergences de motif peuvent être attendues.  

Coupez la chute ici à 90° avant de la 
découper à la longueur souhaitée.

égal

10. Lors de l’utilisation de chutes dans le design, assurez-vous qu’elles commencent à la bonne position. Avant 
de couper la chute à la longueur souhaitée, vérifiez que la première coupe se situe à mi-chemin du demi-cercle 
du motif, puis mesurez la longueur nécessaire. Cette coupe doit être réalisée avec une coupe arrière, comme 
mentionné au point 2, en coupant du côté des chutes.

Fig.10 
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Des motifs créés avec les lames Contour

Utilisation: Commercial ou résidentiel 
Entraxe lambourdes: 300 mm ou 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note : ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température)  
Le motif 11.1 est créé en posant les lames de deck avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même direction. 
Chaque deuxième rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous. 

Motif avec lambourdes visibles

1200mm

1200mm

1200mm

Motif global
400mm

Lame de départ

Motif 11.1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.11
Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).  
Le motif 11.11 est créé en posant les lames de deck avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même direction. 
Chaque deuxième rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous. 

Motif global

Motif avec lambourdes visibles

400mm

1600mm

1600mm
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Lame de départ

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.12
Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).  
Le motif 11.12 est créé en posant les lames de deck avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même direction.
Chaque 2ème-3ème rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

400mm

1600mm
800mm

800mm
1600mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3
Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Exam
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esign

Motif 11.13

Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température). 
Le motif 11.13 est créé en posant les lames de terrasse avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même 
direction. Chaque 2ème-4ème rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1600mm
800mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 2

Rangée 4

Lame de départ

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.14

Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température). 
Le motif 11.14 est créé en posant les lames de terrasse avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même 
direction. Chaque 2ème-4ème rangée est décalée, comme indiqué sur l’image ci-dessous. 

400mm

1600mm
2800mm

1600mm

1600mm
2800mm

1600mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 2

Rangée 4

Lame de départ

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.15
Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température). 
Le motif 1.15 est créé en posant les lames de terrasse avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même 
direction. Chaque 2ème-4ème rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

1600mm

1600mm

2800mm

2800mm

400mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 2

Rangée 4

Lame de départ

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.17
Utilisation: Résidentiel 
Entraxe lambourdes: 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température). 
Le motif 11.17 est créé en posant les lames de terrasse avec tous les côtés marqués par un ‘X’ dans la même 
direction. Chaque 2ème-6ème rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1200mm
800mm

800mm
1600mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 2

Lame de départ

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

Tous les côtés 
avec le ‘X’ 
facing dans 
un seul sens

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames. 
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Exam
ples de D

esign

Motif 11.2
Utilisation : Commercial ou résidentiel 
Entraxe lambourdes: 300 mm ou 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température)  
Le motif 11.2 est créé en faisant pivoter chaque lame de terrasse alternative, avec les côtés marqués par un ‘X’ 
face à face. Chaque rangée alternative est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

 1200mm

 1200mm

 1200mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
 

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
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Motif 11.21
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.21 est créé en faisant pivoter chaque lame de terrasse alternative, avec les côtés marqués par un ‘X’ 
face à face. Chaque rangée alternative est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous. 

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles

1600mm

1600mm

1600mm

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
 

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
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Motif 11.22
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.22 est créé en faisant pivoter chaque lame de terrasse alternative, avec les côtés marqués par un ‘X’ 
face à face. Chaque 2e à 3e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles

1600mm
800mm

800mm

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.23
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.23 est créé en faisant pivoter chaque lame de terrasse alternative, avec les côtés marqués par un ‘X’ 
face à face. Chaque 2e à 4e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

400mm

1600mm

1600mm

1600mm

1600mm

800mm

800mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 2

Rangée 4

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.26
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.26 est créé en faisant pivoter chaque lame de terrasse alternative, avec les côtés marqués par un ‘X’ 
face à face. Chaque 2e à 3e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1600mm

2800mm

2800mm

400mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.3
Utilisation : Commercial & résidentiel 
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note : ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température) 
Le motif 11.3 est créé en faisant pivoter chaque 3 lames de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changent de 
direction tous les 3 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

1200mm

400mm
Motif global 

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.32
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.32 est créé en faisant pivoter chaque 3 lames de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction tous les 3 lames. Chaque 2e-3e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1600mm

1600mm

800mm

800mm

800mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.37
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.37 est créé en faisant pivoter chaque 3 lames de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction tous les 3 lames. Chaque 2e-3e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1600mm

1600mm
1200mm

1200mm

1200mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 1

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.4
Utilisation: Commercial & résidentiel 
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température)  
Le motif 11.4 est créé en faisant pivoter chaque 3e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 3 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

1200mm

400mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4
Rangée 5

Rangée 5
Rangée 4

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Position 0

Motif 11.43
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.43 est créé en faisant pivoter chaque 3e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 3 lames. Chaque 2e à 4e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

400mm

1600mm

1600mm

1600mm

1600mm

800mm

800mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 9

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 11

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 7

Rangée 7

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 10

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 12

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 8

Rangée 8

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.45
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts: 1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.45 est créé en faisant pivoter chaque 3e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 3 lames. Chaque 2e à 4e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

2800mm

2800mm

1200mm

1600mm

400mm

1600mm

1200mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 9

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 11

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 7

Rangée 7

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 10

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 12

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 8

Rangée 8

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.47
Utilisation: Résidentiel
Entraxe lambourdes: 400 mm
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts:1 mm
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température).
Le motif 11.47 est créé en faisant pivoter chaque 3e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 3 lames. Chaque 2e à 3e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1600mm

1600mm
1200mm

1200mm

400mm
Motif global 

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 2

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Pattern 11.5
Utilisation: Résidentiel & Commercial
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température)  
Le motif 11.5 est créé en faisant pivoter chaque 2e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 2 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

1200mm

400mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Pattern 11.53
Utilisation: Résidentiel & Commercial
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température) 
Le motif 11.53 est créé en faisant pivoter chaque 2e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 2 lames. Chaque 2e-4e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

800mm

800mm

1600mm

1600mm

1600mm

1600mm

400mm

Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
 

30

Ex
am

pl
es

 d
e 

D
es

ig
n



Exam
ples de D

esign

Motif 11.6
Utilisation: Résidentiel & Commercial
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température)  
Le motif 11.6 est créé en faisant pivoter chaque 4e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 4 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

400mm Motif global

Motif avec lambourdes visibles

Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 7

Rangée 7

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 8

Rangée 8

1200mm

1200mm

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.7
Utilisation: Résidentiel & Commercial
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température) 
Le motif 11.7 est créé en faisant pivoter chaque 6e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 6 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

1200mm

1200mm

1200mm

1200mm

1200mm

1200mm

300mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 6

Rangée 6

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Fil à niveau 
tous les 4ème 
rangées 
- 800 mm

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Motif 11.72
Utilisation: Résidentiel & Commercial
Entraxe lambourdes: 300 mm & 400 mm 
Espacement entre les lames: 4 mm. Espacement des joints à bouts : 1 mm 
(Note: ce joint peut légèrement s’ouvrir avec les fluctuations de température) 
Le motif 11.7 est créé en faisant pivoter chaque 6e lame de terrasse, les côtés marqués par un ‘X’ changeront de 
direction toutes les 6 lames. Chaque 2e rangée est décalée, comme indiqué sur les images ci-dessous.

600mm

600mm

1200mm

1200mm

300mm
Motif global

Motif avec lambourdes visibles
Rangée 1

Rangée 1

Rangée 9

Rangée 3

Rangée 3

Rangée 11

Rangée 5

Rangée 5

Rangée 7

Rangée 7

Rangée 2

Rangée 2

Rangée 10

Rangée 4

Rangée 4

Rangée 12

Rangée 6

Rangée 6

Rangée 8

Rangée 8

Fil à niveau 
tous les 6ème 
rangées 
- 1200 mm

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

(X) 
(0) 

Ligne d’aide à l’alignement du motif

Flèches ( ) Indiquent où commencer la lame sur la rangée pour ce motif.  
Cercles  ( ) indiquent quand la lame est pivotée de 180° par rapport à la position de départ.  
Le motif recommence depuis la position initiale de la lame à la Rangée 1.  
Les croix ( ) indiquent où les trous passent à travers les lames.

Note: Toutes les sections de lames doivent être supportées par au moins trois lambourdes. Si la section de lame est 
uniquement supportée par deux lambourdes, déplacez la lame de 1200 mm pour maintenir le même motif. Il en va 
de même si deux rangées de lames se rejoignent sur la même lambourde. C’est pourquoi aucun des modèles ne 
montre des lames se déplaçant de seulement 400 mm, dans ces modèles, nous avons déjà indiqué le décalage 
supplémentaire de 1200 mm.
 

Note: Pour minimiser les écarts dans les 
motifs dus aux chutes, utilisez une lame 
de scie à trait mince. Pour garantir un 
bord net, ajustez le bord de la terrasse 
après l’installation - tenez-en compte 
avant de commencer l’installation.
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Si la surface de la lame est salie pendant l’installation, il faut la nettoyer dès que possible à 
la brosse avec de l’eau chaude savonneuse (liquide vaisselle).

Recouvrez les lames pour les protéger des travaux de construction autour, surtout si des 
enduits à base de silicone sont appliqués. Si possible, essayez d’achever tous les enduits au 
moins 2 semaines avant l’installation de la terrasse, car la pluie peut faire ruisseler la 
poussière sur la terrasse et coller à l’agent de démoulage des lames neuves. Les gouttelettes 
de peinture pulvérisée peuvent également marquer la surface des lames. Les tâches 
tenaces peuvent être enlevées à l’aide de différents nettoyants, en fonction de leur nature. 
Pour plus d’information, contactez-nous au 05.25.53.00.28.

Entretien
Nous recommandons de nettoyer la terrasse deux fois par an ou plus, selon les besoins, en 
fonction de l’endroit et de l’utilisation. Il s’agit d’enlever les feuilles mortes et des particules 
de saleté en général. Les zones au-dessous des arbres ou entourées par le feuillage exigent 
plus de nettoyage que les zones ouvertes.

En général, le nettoyage peut être effectué avec un détergent domestique habituel mélangé 
avec de l’eau. Toutefois, un nettoyant spécifique pour lames, tel que « Oleonix », peut être 
utilisé.

Utiliser une brosse dure pour brosser soigneusement la surface des lames. 
La brosse la plus efficace a des poils en soie naturelle d’environ 
30mm-50 mm de longueur qui peuvent pénétrer dans la profondeur du 
grain et déloger les particules de saleté.

Utiliser les solutions de nettoyage conformément aux instructions et aux 
données de sécurité fournies par le fabricant. Essayer d’abord tous les 
procédés et solutions de nettoyage sur un endroit discret avant de les 
appliquer à une zone plus grande de la terrasse.

On peut utiliser avec précaution des nettoyeurs à haute pression sur les 
lames Millboard pour le nettoyage et le rinçage. Nous recommandons de 
suivre les instructions suivantes :

•� Utiliser une pression maximale de 2000 PSI avec une buse 
à jet plat 40 à 60 degrés.

• Garder toujours la tête à environ 300 mm de la surface.

• �Noter que l'utilisation de nettoyeurs à pression peut rendre
 les trous de vis plus visibles

•� Un contact direct, prolongé et intensif peut endommager 
la surface des lames

Tremper la zone avec de l’eau pendant 10 à 15 minutes avant d’appliquer 
une solution de nettoyage. Essayer d’abord tous les procédés ou solutions 
de nettoyage sur un endroit discret avant de les appliquer à une zone plus 
grande de la terrasse.
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